

Media Title : Oriental Daily
 Headline : Citizens 7 Years Total Income Increased by 50 Percent
 Date : 6 August 2017
 Page : 9
 PR Value : 21,694.11



纳吉（右5起）与东盟工商咨询理事会成员等嘉宾一同切蛋糕庆祝东盟成立50周年，左起为东盟工商咨询理事会成员拿督阿都法立、拿督拉美士、何塞·慕尼、罗斯玛、谢富年、依琳、拉蒙洛佩兹和慕斯达法。

-曾征勤-

国民7年总收入增长50%

吉隆坡5日讯 | 首相拿督斯里纳吉表示，2009年至2016年间，大马国民总收入增长近50%，创造了226万个就业机会。

他指出，近几年来大马的经济展现出其实力，世界银行、国际货币基金组织（IMF）以及经济合作与发展组织（OECD）都曾形容，大马政府拥有健全的宏观经济管理，并成功的将经济转型至多元和包容性。

他说，国际货币基金组织也指大马是同盟中最快成长的经济体。

他提到，反对党不断试图恐吓人们，大马正面临破产，但国内通货膨胀和失业率偏低，外来直接投资也创下记录。

「如果他们（投资者）这样认为的话，企业就不会在马投资，他们也不会将区域总部搬到这里。」

他举例，世界通讯科技技术（ICT）供应商华为、世界最大半导体公司之一的博通有限公司以及汇丰银行等都陆续在大

马设立区域总部。

「政府采取了很多措施和改革，以确保大马是个能让公司和企业家们繁荣的商业友好国家。」

纳吉是昨晚出席大马东盟工商咨询理事会（Asean-BAC）举办的「东盟50周年晚宴暨颁奖典礼」致词时，如是表示。出席者包括首相夫人拿汀斯里罗斯玛、国际贸易及工业部长拿督斯里慕斯达法、东盟工商咨询理事会主席丹斯里慕尼和夫人潘斯里依琳，以及菲律宾贸工部部长拉蒙洛佩兹等。

谢富年获终身成就奖

纳吉指出，东盟经济体在近年来获得迅速的发展，成为世界第六大经济体，但东盟还有很长的路要走，尤其是消除非关税壁垒这需要大力解决的问题。

「如果东盟想要实现自己的潜力，

就必须对公民有一个真实、相关和切实的联系，这是我们人民生活的一部分，也触动他们的心灵。我们要努力凝聚团结、支持、友谊和实力，这将为我们所有国家带来更多的繁荣与和谐。」

大会是晚颁发了10个「东盟50周年成就奖」予国内杰出企业，当中双威集团主席丹斯里谢富年获颁终身成就奖，而杨忠礼集团的荣获金禧奖，由杨恭贤代表领奖。

其他获奖的包括数码科技奖（Qinetics Solution私人有限公司）、中小型企业家奖（顶盛客机有限公司常务董事张展订）、年轻企业家奖（FashionValet联合创办人拿汀薇薇）、新兴企业家奖（PurelyB首席执行员拉惹杰斯丽娜）。

中小型企业家奖（商业）的获奖者为Mega Fortris（马）有限公司、中小型企业家奖（企业社会责任）得奖者是Brickfields亚洲学院、中小型企业家奖（发展）得奖者济科法律集团、中小型企业家奖（革新）Brahim's Dewina有限公司。